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Lo mejor para cumplir con la legislación y evitar sanciones

· Descarga remota datos en el Smartphone 

· Smartlink, la llave de los servicios de descarga remota inteligente


Alcobendas, Madrid 30 de Mayo de 2014. Hoy en día es existe una necesidad en los profesionales del transporte de facilitar al máximo las tareas diarias de forma eficiente. VDO, conoce estas necesidades, y siendo consciente de ello desarrolla soluciones que contribuyan a esto. 

Ahora se da un paso más en el uso del teléfono móvil, si ya el conductor podía disponer de toda la información de los tiempos de conducción y descanso, controlar el tacógrafo accediendo al menú completo, botones, impresión de informes y entradas manuales, y disponer de sus datos y actividades, ahora podrán descarga de forma remota los datos de la tarjeta de conductor a través del Smartphone, incluso sin tener que preocuparse de la custodia, cumpliendo con la legislación y evitando sanciones. 

Todo esto es posible gracias a la tecnología Smartlink, la llave de los servicios de descarga remota inteligente, que mediante su conexión con el tacógrafo digital es la llave que abre las puertas de los servicios de descarga remota inteligente además de un mundo de apps gratuitas que harán la vida mucho más fácil. 

Para los clientes actuales de la plataforma Tis Web, grandes flotas, y Servicio de descarga, archivo y custodia, SarCu para autónomos y pequeñas flotas, hay una ventaja adicional que les permitirá descargar gratuitamente y hasta final de año, los datos de la tarjeta, contactando directamente con cualquiera de los talleres especialistas en vehículo industrial que forman la red de expertos en tacógrafo DTCO+. 

Con una cifra de negocio de aproximadamente 33.300 millones de euros en el 2013, Continental es uno de los  principales proveedores de la industria de la automoción a nivel mundial. Como proveedor de sistemas de freno, sistemas y componentes para transmisiones y chasis, instrumentación ocio y entretenimiento en el vehículo, sistemas y componentes para powertrain y chassis, instrumentación, electrónica para el vehículo y neumáticos, Continental contribuye a la seguridad en la conducción y la protección del medio ambiente. Continental también colabora activamente en la comunicación dentro del automóvil, además de ser un socio competente en la comunicación en red del automóvil. Continental cuenta actualmente con casi 182.000 empleados en 49 países.

El grupo Automotive  se divide en tres divisiones: Chassis & Safety (7.000 millones y 34.500 empleados en 2012), Powertrain (6.100 millones, 31.000 empleados en 2012) e Interior (6.400 millones € y 33.000 empleados en 2012), ha logrado alcanzar unas ventas de aproximadamente 19.500 millones € en el 2012. En la actualidad cuenta con  más de 170 localizaciones repartidas por todo el mundo. Como colaborador activo de la industria de la automoción, el grupo desarrolla y produce innovadores productos y sistemas para los coches del futuro ofreciendo movilidad individual y placer en la conducción respetando la seguridad en la conducción, eficiencia económica y respeto contribución al medio ambiente. 

Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
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