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Nuevas soluciones para la gestión eficiente de las flotas 
· DTCO GeoLoc un medio sencillo que graba posiciones GPS con ayuda del tacógrafo

· DTCO Fuelgate, información sobre el consumo de combustible 


Alcobendas, Madrid, 12 de Mayo de 2014. Las nuevas soluciones de VDO, DTCO GeoLoc y DTCO Fuelgate, ayudan a las flotas a ser más eficientes de forma constante, siendo muy fáciles de instalar en la mayoría de los vehículos que dispongan de Tacógrafo Digital. 

El nuevo DTCO GeoLoc graba en el tacógrafo digital  las posiciones GPS de los camiones pudiendo ser posteriormente visualizadas a través de la plataforma TIS- Web, en el módulo “Histórico de Rutas”. Además, también puede generar la segunda señal de velocidad obligatoria, en aquellos vehículos que no cuentan con CAN-Bus. El receptor GPS incluido en el DTCO GeoLoc se ubica de forma sencilla en el parabrisas del vehículo. Además, cumpliendo con la legislación relativa a la protección de datos, el conductor puede desactivar la unidad cuando le interese.
DTCO Fuelgate, recoge la información sobre el consumo de combustible del vehículo a través del CAN-Bus y la almacena en la memoria del propio tacógrafo digital, por lo que esta información está disponible, junto con el resto de datos recogidos por el tacógrafo digital, para los conductores y gestores de flotas en la plataforma VDO TIS-Web en el módulo “Histórico de Rutas”, mencionado anteriormente. Gracias a que con esta plataforma se puede evaluar los datos de forma diaria, semanal y mensual, se podrá obtener un análisis muy actual y en cualquier intervalo de tiempo, del consumo de combustible tanto de los conductores como de los vehículos. 

Los gestores de flotas pueden utilizar otro módulo, “Gestión del Vehículo” de TIS-Web para identificar diferentes formas que reduzcan los costes derivados del consumo de  combustible,  mediante la evaluación sencilla de las facturas además de utilizarse, por ejemplo, para crear un sistema de recompensas para aquellos conductores que hayan contribuido a un mayor ahorro. La instalación del DTCO Fuelgate es muy sencilla, ya que cuenta con un kit de instalación. 

Según palabras de Dr. Michael Ruf, Director de la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket de Continental, se resume la importancia de DTCO GeoLoc y DTCO Fuelgate de la siguiente manera: “con estos dos módulos hemos potenciado una vez más nuestros tacógrafos digitales haciendo de ellos la pieza central perfecta de los sistemas inteligentes de transporte (ITS). 

Con una cifra de negocio de aproximadamente 33.300 millones de euros en el 2013, Continental es uno de los  principales proveedores de la industria de la automoción a nivel mundial. Como proveedor de sistemas de freno, sistemas y componentes para transmisiones y chasis, instrumentación ocio y entretenimiento en el vehículo, sistemas y componentes para powertrain y chassis, instrumentación, electrónica para el vehículo y neumáticos, Continental contribuye a la seguridad en la conducción y la protección del medio ambiente. Continental también colabora activamente en la comunicación dentro del automóvil, además de ser un socio competente en la comunicación en red del automóvil. Continental cuenta actualmente con casi 182.000 empleados en 49 países.

El grupo Automotive  se divide en tres divisiones: Chassis & Safety (7.000 millones y 34.500 empleados en 2012), Powertrain (6.100 millones, 31.000 empleados en 2012) e Interior (6.400 millones € y 33.000 empleados en 2012), ha logrado alcanzar unas ventas de aproximadamente 19.500 millones € en el 2012. En la actualidad cuenta con  más de 170 localizaciones repartidas por todo el mundo. Como colaborador activo de la industria de la automoción, el grupo desarrolla y produce innovadores productos y sistemas para los coches del futuro ofreciendo movilidad individual y placer en la conducción respetando la seguridad en la conducción, eficiencia económica y respeto contribución al medio ambiente. 

Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
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