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Nota de prensa
Continental Automotive Spain con el sector
Durante los cuatro días de duración de la feria y justo unos días después de la finalización de Motortec, la empresa quiere estar presente en una de las ferias más importantes del sector, Smopyc 2011. 
Smopyc, Zaragoza. 5 de abril de 2011. SMOPYC, Salón Internacional de Maquinaria para Obras Públicas, Construcción y Minería, reunirá en Zaragoza los días 5 al 9 de Abril, una completa muestra de las tecnologías de última generación y novedades para el mercado de Obra Pública, Construcción y Minería. Continental Automotive Spain, como proveedor de soluciones globales de automoción, quiere estar presente una vez más ofreciendo sus productos e innovaciones para este sector. 

Situada en el pabellón 2, calle E stand número 4-6, los visitantes podrán ver de primera mano las aportaciones para este sector que van desde: Sistemas de engrase centralizado Lincoln, sistemas de pesaje Top Master, instrumentación modular Viewline para navegación y supervisión de motores, indicador Flex Cluster, sensores de motor y cámaras de retrovisión; una amplia gama de soluciones y productos específicos para este tipo de vehículos de calidad certificada y tecnología innovadora. 
En nuestro amplio catálogo de soluciones y productos, ofrecemos todo lo necesario para equipar, mejorar la eficiencia y dotar de una mayor seguridad tanto a turismos, vehículos agrarios, vehículos especiales, maquinaria de construcción, agrícola y forestal, maquinaria, coches deportivos y barcos.
Con unas ventas anuales de 26.000 millones de euros en el 2010, el grupo Continental es uno de los  principales proveedores de la industria de la automoción. Como proveedor de sistemas de frenado, ocio y entretenimiento en el vehículo, sistemas y componentes para powertrain y chassis, instrumentación, electrónica para el vehículo y neumáticos, Continental incrementa la seguridad en la conducción y la protección del medio ambiente. Continental también colabora activamente en la comunicación dentro del automóvil. Hoy en día cuenta con aproximadamente 150.000 empleados en 46 países. 
El grupo Automotive  se divide en tres divisiones: Chassis & Safety (4.400 millones y 27.000 empleados en 2009), Powertrain (3.400 millones, 24.000 empleados en 2009) e Interior (4.400 millones € y 27.000 empleados en 2009), ha logrado alcanzar unas ventas de aproximadamente 12.000 millones € en el 2009. En la actualidad cuenta con  más de 130 localizaciones repartidas por todo el mundo. Como colaborador activo de la industria de la automoción, el grupo desarrolla y produce innovadores productos y sistemas para los coches del futuro ofreciendo movilidad individual y placer en la conducción respetando la seguridad en la conducción y contribuyendo al medio ambiente. 
Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
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