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BestDrive confía en VDO para ofrecer el mejor y más completo servicio en neumáticos en sus talleres.

· Esta alianza tiene por objetivo ofrecer a la red en toda Europa un paquete de productos y servicios más atractivos
· Los conceptos de talleres "BestDrive" y "Centros de frenos ATE" son la pieza clave de esta colaboración
· La entrada en vigor de la nueva normativa sobre TPMS  permitirá a los talleres de la red acceder de forma rápida a las nuevas tecnologías de VDO


Madrid, 14 de mayo de 2015. Continental Automotive y BestDrive, ambos pertenecientes al Grupo Continental, llevan a cabo un interesante proyecto internacional cuya finalidad va más allá que el puro suministro de piezas de recambios, ayudándoles a ofrecer el mejor y más completo servicio para neumáticos. 

Este proyecto consistente en ofrecer a la red en toda Europa un paquete de productos y servicios muy atractivos donde los conceptos de talleres "BestDrive" y "Centros de frenos ATE" son el fundamento de la alianza, ofreciendo toda la gama de productos, marketing, promociones y formación, además de por supuesto contar con el respaldo y apoyo de todas las marcas ATE y VDO. ¿Un elemento adicional? La gama de productos VDO y los equipos de Diagnosis también se integran en este proyecto, extendiéndose desde el neumático, mecánica y diagnosis hasta la electrónica. 

Este proyecto internacional, que aún se encuentra en sus primeros pasos, se ha iniciado en España siendo identificado como un proyecto estratégico tanto para BestDrive como para Continental Automotive. Con la entrada de la nueva normativa sobre TPMS (sensores de presión de neumático), los talleres BestDrive pueden acceder de forma rápida y eficaz a las nuevas tecnologías de VDO como el REDI Sensor, sensor de presión multimarca de fácil instalación que no requiere programación, y el sistema de diagnosis VDO TPMS Pro Print, un dispositivo de control y programación de alto rendimiento que facilita el control de estos sistemas además poder imprimir los resultados del diagnóstico.  

Esta colaboración demuestra una vez más el trabajo conjunto y las sinergias de las dos divisiones de Continental, para ofrecer soluciones globales en la automoción. 

Continental desarrolla tecnologías inteligentes para el transporte de viajeros y mercancías. Como un socio fiable, el proveedor internacional de automoción ofrece soluciones sostenibles, seguras, cómodas, personalizadas y económicas. El grupo con sus cinco divisiones Chassis & Safety, Interior, Powertrain, Tire y ContiTech ha obtenido unas ventas aproximadas de 34.500 millones de euros en 2014 contando con más de 200.000 empleados en 53 países.
La gestión de la información así como los sistemas inteligentes de transporte sin el núcleo de la división de Interior, que proporciona una amplia gama de productos para diferentes tipos de vehículos. Este portfolio de productos incluye clusters de instrumentación, displays multifunción y head up displays, unidades de control, entradas electrónicas del vehículo, sistemas de información de neumáticos, radios, sistemas de información y entretenimiento, paneles de control, unidades de climatización, soluciones y servicios telemáticos, software y cockpits. Interior emplea en todo el mundo más de 36.000 personas con unas ventas en el 2014 de 7.000 millones de euros. 
Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE, Galfer y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
Sobre Best Drive
BestDrive, perteneciente al Grupo Continental, es una franquicia de talleres de neumáticos y mecánica rápida en plena expansión a nivel mundial que cuenta con una experimentada red de talleres distribuidos por Asia y Europa. BestDrive saca partido de las múltiples sinergias derivadas de las empresas del Grupo: servicios de tacógrafos (fabricados por VDO), fuelles de suspensión o correas de distribución (fabricadas por ContiTech), así como sistemas de frenado (frenos ATE). BestDrive presenta una orientación continua hacia el taller, innovando constantemente en servicios, productos y comunicación, para darle así un valor añadido a sus clientes. En la actualidad, la red cuenta con más de 250 establecimientos en Europa y Asia y pertenece a la red europea de ContiTrade. Presente en más de 10 países con 2.100 puntos de venta entre talleres propios y franquiciados. Más información: www.contitrade.com.
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