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TIS-Web de VDO, ahora mucho más preciso

Nota de prensa
· La plataforma Tis Web recibe los datos del neumático en tiempo real

· Esta nueva función supone una gran avance en el incremento de la eficiencia con TIS-Web

· "El propósito de TIS-Web es saber con claridad los gastos derivados de un vehículo para conseguir una mayor optimización en la medida de lo posible” señala Dr. Lutz Scholten, Director del Segmento Tacógrafo, telemática y servicios de Continental
· Continental integra en su plataforma TIS-Web el sistema ContiPressureCheck

Madrid, 30 de marzo de 2015. TIS-Web, la plataforma de gestión de flotas de Continental, es ahora mucho más precisa. Y es que, esta herramienta, ya está preparada para mostrar y analizar los datos de los neumáticos en tiempo real. Esto ha supuesto sin duda un gran avance ya que a partir de ahora,  los gestores de flotas pueden obtener información tanto de la posición del neumático así como de su presión y temperatura. Esto les permitirá tomar rápidamente decisiones ante señales de aumento de consumo ocasionadas por un deterioro, daño o falta de presión del mismo. En definitiva, los datos servirán para evitar fallos en los neumáticos y reducir el consumo de combustible. 
VDO ofrece a todos sus clientes de Tis Web, un starter kit TPMS, pudiendo implementar de forma rápida y fácil esta nueva función en sus flotas. Este kit incluye dispositivo Bluetooth para la transmisión móvil de los datos, cables del sistema ContiPressureCheck (CPC) y un código QR para la descarga de la app TIS-Web Fleet. El sistema CPC consiste en un sensor de rueda montado dentro del neumático del vehículo. Dicho sensor transmite los datos a través de la unidad de control central (CCU) al monitor del conductor instalado en cabina, y a partir de ahora, gracias a la plataforma Tis Web, directamente al monitor del ordenador del gestor de flota. 

Asimismo, utilizando la app TIS-Web Fleet se puede monitorizar el estado de la flotas incluso estando fuera de la base. “El propósito de TIS-Web es saber con claridad los gastos derivados de un vehículo para conseguir una mayor optimización en la medida de lo posible”, señala Dr. Lutz Scholten, Director del Segmento Tacógrafo, telemática y servicios de Continental, añadiendo además: “la integración de los datos del neumático en el propio Tis Web es un paso más en esta dirección”. 

Monitorización de la presión del neumático para una mayor flexibilidad

Esta novedad es el resultado del trabajo conjunto entre dos divisiones de Continental, automoción y neumáticos, y todo ello gracias a la experiencia y capacidad como fabricantes premium de neumáticos, como proveedores de automoción y de servicios IT. Con esta colaboración entre diferentes divisiones de grupo, se pretende ofrecer servicios adicionales basados en el uso de sensores para la monitorización de la presión de los neumáticos en vehículos industriales. 
TIS-Web: amplia gama de servicios de VDO

TIS-Web es una plataforma digital dirigida a los gestores de flotas, utilizada actualmente por miles de empresas de transporte de toda Europa que tienen como objetivo ser más eficientes. Aparte de permitir que las empresas cumplan legalmente con los requisitos sobre archivo de los datos, permite evaluar los datos del vehículo optimizando las operaciones logísticas y derivadas del mismo. Además para los conductores también ayuda a que sus trabajos diarios sean mucho más fáciles. A través de esta plataforma, el gestor de flotas dispone de multitud de información para la supervisión y gestión de los empleados: disponibilidad de los conductores, detalles sobre los tiempos de conducción y descanso e información en la forma de conducir, son algunos ejemplos. Además asegura en todo momento el cumplimiento de la legislación, gestión de la eficiencia de los vehículos, despliegue de conductores y mejora en los procesos logísticos. Otra ventaja importante es que para conseguir todo esto no es necesario invertir dinero en infraestructuras informáticas, sólo se necesita un ordenador y un acceso a internet. 
Continental desarrolla tecnologías inteligentes para el transporte de viajeros y mercancías. Como un socio fiable, el proveedor internacional de automoción ofrece soluciones sostenibles, seguras, cómodas, personalizadas y económicas. El grupo con sus cinco divisiones Chassis & Safety, Interior, Powertrain, Tire y ContiTech ha obtenido unas ventas aproximadas de 34.500 millones de euros en 2014 contando con más de 200.000 empleados en 53 países.

La gestión de la información así como los sistemas inteligentes de transporte sin el núcleo de la división de Interior, que proporciona una amplia gama de productos para diferentes tipos de vehículos. Este portfolio de productos incluye clusters de instrumentación, displays multifunción y head up displays, unidades de control, entradas electrónicas del vehículo, sistemas de información de neumáticos, radios, sistemas de información y entretenimiento, paneles de control, unidades de climatización, soluciones y servicios telemáticos, software y cockpits. Interior emplea en todo el mundo más de 34.300 personas con unas ventas en el 2013 de 6.600 millones de euros. 

Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE, Galfer y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
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