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Reunión nacional VDO de especialistas en tacógrafos y telemática  
· Presentación red de talleres VDO como especialistas de tacógrafo

· Estrategia global para el negocio

· Legislación sobre tacógrafos digitales

Monte Real, Portugal, 3 de abril de 2014. El distribuidor en Portugal para la marca VDO, Krautli y Continental Automotive Spain, celebran la I Reunión Nacional VDO de especialistas en tacógrafos y telemática. Con más de 100 personas, el evento contará con la asistencia de los centros técnicos autorizados de tacógrafos integrantes de la red VDO, prensa especializada así como Krautli y Continental Automotive. 

El objetivo de esta reunión es la de informar de la estrategia global de Continental para el negocio de los tacógrafos y la telemática, ampliar información sobre la legislación en materia de tacógrafos digitales, presentar la nueva plataforma para la gestión de flotas Tis Web así como la estrategia para la red de talleres VDO y DTCO+ como especialistas en tacógrafos en Portugal, además de establecer un punto de encuentro e intercambio de ideas entre todos los asistentes. 

Lo mejor es elegir la red 

Parte importante de esta reunión serán los integrantes de la red de talleres VDO, especialistas en el mundo de tacógrafo, formados de calidad por el fabricante, equipados con la última tecnología y con un alto nivel de compromiso con la calidad de servicio. 

Formada por alrededor de 350 servicios oficiales en la península Ibérica, 80 de ellos en Portugal, éstos ofrecen un amplio abanico de soluciones para la descarga y custodia de datos del tacógrafo digital así como consulta y asesoramiento en legislación, información muy útil que ayudará a las empresas de transporte a cumplir con la normativa vigente en relación al tacógrafo digital. 

Lo que diferencia a esta red del resto, es que está formada por profesionales perfectamente formados y equipados de acuerdo con las regulaciones nacionales correspondientes, el contacto directo con el cliente les hace tener una percepción de la realidad al 100% y conocer los problemas con los que se encuentran, cumplimiento de la legislación en los trabajos realizados, un amplio servicio y productos relacionado con el tacógrafo, accesorios y componentes, en definitiva una red de confianza y referencia en el mundo del transporte. 

Acerca de Krautli
KRAUTLI Portugal se estableció en 1990 formando parte del Grupo KRAUTLI, cuya actividad se inició en 1937.

Krautli es representante en Portugal, Bélgica y Suiza de los fabricantes de productos para las ramas industriales y de automoción. Son importadores, distribuidores y mayoristas, cubriendo totalmente estos países con respecto a la distribución y la asistencia técnica El Krautli es representante en Portugal, Bélgica y Suiza de los fabricantes de productos para las ramas industriales y de automoción. Somos importadores, distribuidores y mayoristas, cubriendo totalmente estos países con respecto a la distribución y la asistencia técnica (instalación, instalación, reparación, formación, etc).

Nuestros clientes son el mercado de recambios (distribuidores locales, talleres especializados, flotas, distribuidores, entidades gubernamentales), y el primer equipo (fabricantes e importadores de vehículos ligeros y pesados, vehículos especiales, barcos y equipos industriales).

Para servir de la manera más adecuada las necesidades de los mercados locales, Krautli tiene sus propios almacenes en los 3 países. Un equipo de más de 160 profesionales trabaja con el objetivo constante de ofrecer a todos los clientes la mejor disponibilidad de productos, sistemas y servicios Kräutli de acuerdo con sus necesidades, con una relación ventajosa PRECIO / CALIDAD.
Grupo Continental

Con una cifra de negocio provisional de 32.700 millones de euros en el 2012, Continental es uno de los  principales proveedores de la industria de la automoción a nivel mundial. Como proveedor de sistemas de freno, sistemas y componentes para transmisiones y chasis, instrumentación ocio y entretenimiento en el vehículo, sistemas y componentes para powertrain y chassis, instrumentación, electrónica para el vehículo y neumáticos, Continental contribuye a la seguridad en la conducción y la protección del medio ambiente. Continental también colabora activamente en la comunicación dentro del automóvil, además de ser un socio competente en la comunicación en red del automóvil. Continental cuenta actualmente con casi 175.000 empleados en 46 países.

El grupo Automotive  se divide en tres divisiones: Chassis & Safety (7.000 millones y 34.500 empleados en 2012), Powertrain (6.100 millones, 31.000 empleados en 2012) e Interior (6.400 millones € y 33.000 empleados en 2012), ha logrado alcanzar unas ventas de aproximadamente 19.500 millones € en el 2012. En la actualidad cuenta con  más de 170 localizaciones repartidas por todo el mundo. Como colaborador activo de la industria de la automoción, el grupo desarrolla y produce innovadores productos y sistemas para los coches del futuro ofreciendo movilidad individual y placer en la conducción respetando la seguridad en la conducción, eficiencia económica y respeto contribución al medio ambiente. 

Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
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