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VDO ofrece al mercado una amplia gama de soluciones y productos originales

· VDO ofrece al mercado de la posventa soluciones y productos innovadores que dan respuesta a las exigencias presentes y futuras

· Con VDO como sello de garantía, los productos que comercializa proceden de las mismas líneas de producción que las de los principales fabricantes de automóviles del mundo

· VDO ha introducido un etiquetado de protección contra las falsificaciones de estos productos 

Madrid, 25 de mayo de 2016. VDO ofrece al mercado de la posventa soluciones y productos originales con calidad VDO que destacan por su tecnología, precisión de ajuste. Además, gracias a la completa red  de distribución, la amplia gama de productos innovadores y su experiencia como fabricante de equipos originales, está perfectamente capacitada para responder a todas las exigencias presentes y futuras.
Nuestro entusiamo por las tecnologías en todos los segmentos de la automoción electromecánica, nos permite ofrecer a nuestros clientes diversas soluciones para diferentes áreas.

Nuestro entusiamo por las tecnologías en todos los segmentos de la automoción electromecánica, nos permite ofrecer a nuestros clientes diversas soluciones para diferentes áreas.

La gama de productos que VDO comercializa para el mercado multimarca, procede de las mismas líneas de producción de la que salen las piezas para los principales fabricantes de automóviles de todo el mundo. Esto garantiza una adaptación perfecta y un fácil montaje en cada uno de los modelos de vehículos correspondientes, también cuando se trata de una sustitución o reparación: sistemas de combustible, sistemas de ventiladores y limpieza de parabrisas y faros, actuadores de motor y sensores para la gestión del motor y de instrumentación forman parte de esta amplia gama de recambios de gran calidad y disponibilidad, destacando además como uno de los principales suministradores de los sensores de presión de neumáticos para los fabricantes de automóviles, obligatorios en los nuevos modelos de automóviles.

Sistemas de diagnosis y diesel common rail. 

El disponer de una amplia gama de soluciones va más allá de productos de recambio, incorporando soluciones de servicio como la diagnosis multimarca y los sistemas diesel common rail.

La tecnología de los vehículos evoluciona a pasos agigantados, y cada vez es más difícil realizar cualquier operación por sencilla que sea. Por ello desde VDO se ha apostado por contar con una gama de diagnosis que cubra las necesidades presentes y futuras de los talleres multimarca.

Los sistemas Common Rail de VDO llevan ya varias décadas siendo montados por numerosos fabricantes de automóviles. Para poder atender a las demandas de reparación de los sistemas Diesel Common Rail, VDO cuenta con una red de expertos de estos sistemas en todo el mundo,  Diesel Repair Services que cuentan con la más avanzada tecnología para la puesta a punto y reparación de nuestros sistemas.

VDO, garantía auténtica

En los últimos años se ha producido un  aumento constante de las falsificaciones en piezas y modelos de recambio, lo que puede ocasionar consecuencias desastrosas y crear problemas legales si se empeora la calidad de los mismos. Con este motivo VDO ha introducido un etiquetado de protección contra falsificaciones a prueba de manipulación.

Continental desarrolla tecnologías inteligentes para el transporte de viajeros y mercancías. Como un socio fiable, el proveedor internacional de automoción ofrece soluciones sostenibles, seguras, cómodas, personalizadas y económicas. El grupo con sus cinco divisiones Chassis & Safety, Interior, Powertrain, Tire y ContiTech ha obtenido en el 2015 unas ventas de 39.200 millones de euros con 212.000 empleados en 55 países. 

La gestión de la información así como los sistemas inteligentes de transporte sin el núcleo de la división de Interior, que proporciona una amplia gama de productos para diferentes tipos de vehículos. Este portfolio de productos incluye clusters de instrumentación, displays multifunción y head up displays, unidades de control, entradas electrónicas del vehículo, sistemas de información de neumáticos, radios, sistemas de información y entretenimiento, paneles de control, unidades de climatización, soluciones y servicios telemáticos, software y cockpits. Interior emplea en todo el mundo más de 40.000 personas con unas ventas en el 2015 de 8.200 millones de euros. 

Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE, Galfer y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 

Contacto para prensa:

	Silvia Cano

Responsable de Comunicación

Continental

Interior

C/Sepúlveda 11 

28108 Alcobendas (Madrid)

Tfn: 91 490 90 42

Fax: 91 657 21 52
silvia.cano@continental-corporation.com

	Name Surname

Function

Continental 

Division 

Street No.

Postcode  City

Phone: 0123 456 789 -1011

Fax: 0123 456 789 -1011

emailaddress@continental-corporation.com



	
	





Nota de Prensa








1 IF  < 3 "1IF<>3"..."
...
/1IF<>13

=+1
2

2
" "" 
.../2

2 IF  < 3 "2IF<>3"..."
...
/2IF<>23

=+1
3

3
" "" 
.../3


