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VDO presenta en Motortec nuevas herramientas 
para los talleres especializados en vehículo industrial 
· El proveedor internacional líder de automoción mostrará los tacógrafos digitales equipados con la última tecnología 

· Además presenta el acuerdo firmado con WABCOWÜRTH para incorporar la nueva función de diagnosis en los talleres 
Madrid, Motortec Automechanika 15 de febrero 2017.  Hoy abre sus puertas la feria internacional Motortec Automechanika 2017, dirigida al sector de la posventa y punto de encuentro de los profesionales del transporte y vehículos industriales. Durante cuatro jornadas, y con un stand de 150 m2, VDO, proveedor internacional líder de automoción, estará de nuevo presente para mostrar sus innovaciones en herramientas para los talleres especializados en vehículo industrial y tacógrafos digitales, equipados con la última tecnología. 

Una de las novedades que la marca presenta en la feria es el acuerdo firmado con WABCOWÜRTH para incorporar la nueva función de diagnosis del vehículo W.EASY al dispositivo WorkshopTab, un equipo de taller de última generación, creado para facilitar al máximo las actividades relacionadas con la calibración y mantenimiento del tacógrafo, obtener información sobre manipulaciones, configurar los tacógrafos universales, generar los correspondientes informes técnicos, descargar la memoria del tacógrafo y que ahora gracias a esta nueva función, se podrá ofrecer un servicio aún más rápido y completo al profesional del transporte permitiendo que el vehículo regrese a la circulación lo antes posible.

Otra de las ventajas es que gracias a este nuevo dispositivo los talleres podrán abarcar todos los vehículos con tan sólo dos variantes de tacógrafos universales y además, dentro de la filosofía de la marca de trabajar hoy para las tecnologías del futuro, el sistema está desarrollado para las nuevas generaciones de DTCO.  
La red de servicios oficiales VDO, ofrecen el mejor servicio técnico profesional, asegurando siempre el cumplimiento de la legislación en los trabajos realizados. Dentro de la red VDO, destacamos un club selecto, DTCO+ como la mejor Red de Talleres para el profesional de transporte. Equipada con los medios técnicos más avanzados, como es el caso del dispositivo WorkshopTab, siendo expertos en tacógrafo digital y especialistas en soluciones de gestión de datos del tacógrafo así como gestión de flotas. 
Gracias al contacto directo con el profesional del transporte, su experiencia y conocimiento del mercado, la marca ha sabido adaptarse a la evolución del mismo así como a los diferentes agentes que intervienen identificando 5 pilares importantes: gestión legal, gestión de vehículos, gestión de conductores, gestión de logística y red de servicios oficiales.    
Continental desarrolla tecnologías inteligentes para el transporte de viajeros y mercancías. Como un socio fiable, el proveedor internacional de automoción ofrece soluciones sostenibles, seguras, cómodas, personalizadas y económicas. El grupo con sus cinco divisiones Chassis & Safety, Interior, Powertrain, Tire y ContiTech ha obtenido en el 2016 unas ventas de 40.500 millones de euros con más de 220.000 empleados en 56 países. 

La gestión de la información así como los sistemas inteligentes de transporte sin el núcleo de la división de Interior, que proporciona una amplia gama de productos para diferentes tipos de vehículos. Este portfolio de productos incluye clusters de instrumentación, displays multifunción y head up displays, unidades de control, entradas electrónicas del vehículo, sistemas de información de neumáticos, radios, sistemas de información y entretenimiento, paneles de control, unidades de climatización, soluciones y servicios telemáticos, software y cockpits. Interior emplea en todo el mundo más de 40.000 personas con unas ventas en el 2015 de 8.200 millones de euros. 

Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE, Galfer y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
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