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	VDO presenta su sistema  de diagnosis: autodiagnos check 

· Autodiagnosis Check es el primer equipo con tecnología plug & play, que guía al usuario por los diferentes servicios con un solo clic

· Su manejo es sencillo, rápido y eficiente, permitiendo que los trabajos más difíciles se simplifiquen de forma radical

[bookmark: OLE_LINK1]Madrid, xx de xxx 2017. VDO, marca líder de internacional líder de automoción, presenta su sistema de diagnosis, Autodiagnos Check. Se trata de un dispositivo diseñado para dotar a los talleres de un servicio de análisis de vehículos con la máxima eficiencia, con independencia de si se tiene el conocimiento o se está formado en sistemas de este tipo.

Tecnología plug & play
Autodiagnos Check es el primer equipo con tecnología plug & play con el que Continental facilita la inmediatez propia de la tecnología a todos los procesos de análisis de vehículos en un taller mecánico. 

A través del menú inicial del dispositivo, se guía al usuario por los diferentes servicios con un solo clic, lo que facilita el acceso a los sistemas del vehículo y ahorra tiempo, permitiendo a los talleres trabajar de forma más eficiente y rápida. 

Su manejo, sencillo, rápido y eficiente, consigue que los trabajos más difíciles se simplifiquen de forma radical. Además, cubre todas las aplicaciones de servicios esenciales de los principales fabricantes.



Cómo funciona: 
· Plug & Select: Tan solo hay que conectar el dispositivo, iniciar el sistema y seleccionar la función deseada. 
· Plug & Identify: Es la función perfecta si se desconoce los conocimientos detallados específicos del fabricante. Se identifica de forma automática el modelo, el año de construcción y las unidades de control pertinentes. En cada caso, se dispone de todas las aplicaciones de servicio importantes independientemente del fabricante.
· Plug & Fix: Conduce a cualquier usuario con rapidez y directamente hacia las aplicaciones necesarias, proporcionando así un negocio más eficiente y rentable en el servicio técnico.
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Sobre Continental
Continental desarrolla tecnologías inteligentes para el transporte de viajeros y mercancías. Como un socio fiable, el proveedor internacional de automoción ofrece soluciones sostenibles, seguras, cómodas, personalizadas y económicas. El grupo con sus cinco divisiones Chassis & Safety, Interior, Powertrain, Tire y ContiTech ha obtenido en el 2016 unas ventas de 40.500 millones de euros con más de 220.000 empleados en 55 países. 
La gestión de la información así como los sistemas inteligentes de transporte sin el núcleo de la división de Interior, que proporciona una amplia gama de productos para diferentes tipos de vehículos. Este portfolio de productos incluye clusters de instrumentación, displays multifunción y head up displays, unidades de control, entradas electrónicas del vehículo, sistemas de información de neumáticos, radios, sistemas de información y entretenimiento, paneles de control, unidades de climatización, soluciones y servicios telemáticos, software y cockpits. Interior emplea en todo el mundo más de 40.000 personas con unas ventas en el 2015 de 8.200 millones de euros. 
Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE, Galfer y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 



Contacto para prensa:

		Silvia Cano
Responsable de Comunicación
Continental
Interior
C/Sepúlveda 11 
28108 Alcobendas (Madrid)
Tfn: 91 490 90 42
Fax: 91 657 21 52
silvia.cano@continental-corporation.com
	Name Surname
Function
Continental 
Division 
Street No.
Postcode  City
Phone: 0123 456 789 -1011
Fax: 0123 456 789 -1011
emailaddress@continental-corporation.com



	



.../2Your contact:
Forename Surname
International Tel. number





Contacto:
Silvia Cano, 91 490 90 42
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