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VDO ofrece a los talleres el sistema TPMS Pro y TPMS Print con un descuento especial, actualizaciones del software 
y formación gratuita
· Con esta promoción, los talleres interesados podrán visualizar la presión de los neumáticos y el control de los sensores además de imprimir los resultados del diagnóstico
· El descuento especial incluye la actualización de software y la formación necesaria de forma gratuita durante un año

Madrid, 31 de octubre de 2017.- La conectividad y la digitalización tendrán un impacto importante en el negocio del día a día del taller. Gracias al acceso constante del estado del vehículo, los talleres pueden aumentar su capacidad de utilización y reducir sus procesos, ayudándoles a su vez a ser más competitivos. En este sentido, la introducción de los TPMS en los estándares de los talleres profesionales, es algo muy positivo en lo que a la calidad del servicio que se ofrece a los clientes se refiere. 

VDO ofrece al mercado el TPMS Pro combinado con TPMS Pro Print, un dispositivo de prueba y programación de alto rendimiento, compacto y universal para sensores de medición de presión de neumáticos (TPMS). Estos están disponibles para un gran número de fabricantes de vehículos. Así, equipado con la última tecnología de escaneado, los sensores se leen y se comprueban muy rápidamente, y, cuando es necesario, se vuelven a codificar. Además, gracias a la combinación con TMPS Pro Print ahora se podrán imprimir los resultados del diagnóstico. 

Dada la importancia de este tipo de soluciones en las rutinas diarias de los talleres, desde el 1 de noviembre hasta el 31 de enero, los distribuidores de la marca VDO, ofrecerán descuentos especiales a la hora de adquirir este sistema, incluyendo la actualización del software y la formación necesaria, de forma gratuita, durante un año. Todos aquellos interesados en dicha promoción, deberán contactar con su distribuidor a través de la página web www.vdo.es, dónde podrán solicitarlo. 

Continental desarrolla tecnologías inteligentes y servicios pioneros para la movilidad sostenible y conectada para el transporte de personas y mercancías. Fundada en 1871, la empresa de tecnología ofrece soluciones seguras, eficientes, inteligentes y asequibles para vehículos, máquinas, tráfico y transporte. En 2016, Continental generó ventas por 40.500 millones de euros y actualmente cuenta con más de 230.000 personas en 56 países.

La gestión de la información dentro y fuera del vehículo es el núcleo fundamental de la división del Interior. El portfolio de productos para diferentes tipos de vehículos incluye incluye: clusters de instrumentos, pantallas multifuncionales y head-up displays, unidades de control, control de acceso y sistemas de información de neumáticos, radios, sistemas de infotainment, dispositivos de entrada, paneles de control, unidades de control climático, software, cockpits así como servicios y soluciones de telemática y Sistemas Inteligentes de Transporte. La división Interior emplea a más de 43.000 personas en todo el mundo y generó unas ventas de aproximadamente 8.300 millones de euros en 2016.

Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE, Galfer y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
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