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Más transparencia y mayor disponibilidad para autobuses y camiones: la nueva plataforma de servicios de taller de Continental 
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Reserva online en toda Europa de servicio de reparaciones y mantenimiento con la plataforma de reserva online TruckOn 
· Mejora en la utilización del vehículo: optimiza los tiempos de descanso de los conductores en el servicio de mantenimiento de los talleres 
· Transparencia: operadores de flotas pueden encontrar fácilmente la mejor calidad-precio
· Procesos más eficientes: Los usuarios siempre pueden vigilar en todo momento los datos de todos los vehículos

Madrid, 11 de Julio 2018. Continental amplia su gama de soluciones digitales para las empresas de transporte. Gracias a su nueva plataforma para la gestión de reservas TruckOn, los operadores de flotas y dueños de las mismas podrán reservar sus servicios de mantenimiento con el taller que quieran y en el lugar que deseen. Las empresas podrán aprovechar al máximo la actividad de sus vehículos haciendo un uso eficiente de los periodos de descanso de los conductores. Esto significa, por ejemplo, que un camión en un viaje que dura varios días debe realizar esta labor de mantenimiento o revisión durante los periodos de descanso diarios de hasta 11 horas.  “Debido a la alta presión de los costes en el sector del transporte, TruckOn crea un valor real para la industria” resalta Dr. Lutz Scholten, Director del Segmento de Tacógrafo, Telemática y Servicios de Continental. “TruckOn representa la reserva y la gestión de flotas 4.0. Estos nos convierte en pioneros en el mercado”. A partir de la próxima feria IAA Commercial Vehicles de Hanover 2018, los operadores de flotas interesados podrán registrarse de forma gratuita y reservar en www.truckon .
Consulta de búsquedas y reseñas de otros clientes para una mejor orientación 
Los gestores de flotas pueden ahora reservar sus citas con tan sólo unos clics, seleccionando el servicio deseado para sus vehículos, el lugar y la fecha. La función de filtro permite seleccionar algunas condiciones como, por ejemplo, el precio. A través de un listado de resultados se muestran claramente las ofertas más relevantes, pudiendo comparar fácilmente unas con otras, incluyendo además el alcance de los servicios y los precios. 
Cuando un gerente de flotas reserva un servicio a través del portal, se transmiten al taller los datos específicos del vehículo, permitiendo a los mecánicos hacer todos los preparativos necesarios por adelantado. TruckOn también hace llegar la información relevante en el idioma fijado previamente por el usuario. Una vez que se haya completado el pedido/reserva, los clientes tienen la oportunidad de evaluar el servicio a través de un sistema de cinco estrellas. Estas evaluaciones generan confianza y orientan a otros clientes sobre todo cuando están reservando un servicio en un taller desconocido lejos de su país. El portal también ofrece información sobre los descuentos propios de cada taller. 
Gestión de flotas 4.0
Otra ventaja de TruckOn es que a través de un panel se muestran claramente todas las citas solicitadas. Los gestores de flotas también pueden utilizar el calendario para ver qué vehículos han sido atendidos, cuándo y dónde, que trabajo se realizó y cuándo será el próximo servicio, de modo que TruckOn también ayuda a mejorar la gestión digital de la flota y a hacer los procesos operativos más eficientes.
Pie de foto
Los operadores de flotas pueden maximizar los tiempos de trabajo para el próximo servicio de mantenimiento, optimizando los tiempos de descanso de los conductores. El nuevo portal de reserva online TruckOn lo hace posible en toda Europa. 
Photo: Continental
Continental desarrolla tecnologías inteligentes y servicios pioneros para la movilidad sostenible y conectada para el transporte de personas y mercancías. Fundada en 1871, la empresa de tecnología ofrece soluciones seguras, eficientes, inteligentes y asequibles para vehículos, máquinas, tráfico y transporte. En 2017, Continental generó ventas por 44.000 millones de euros y actualmente cuenta con más de 240.000 personas en 61 países. 
La gestión de la información dentro y fuera del vehículo es el núcleo fundamental de la división del Interior. El portfolio de productos para diferentes tipos de vehículos incluye incluye: clusters de instrumentos, pantallas multifuncionales y head-up displays, unidades de control, control de acceso y sistemas de información de neumáticos, radios, sistemas de infotainment, dispositivos de entrada, paneles de control, unidades de control climático, software, cockpits así como servicios y soluciones de telemática y Sistemas Inteligentes de Transporte. La división Interior emplea a más de 46.000 personas en todo el mundo y generó unas ventas de aproximadamente 9.300 millones de euros en 2017.

Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE, Galfer y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
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