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Continental ofrece a los talleres todo los necesario para trabajar con tacográfos inteligentes

· Todo lo necesario para trabajar y calibrar los nuevos tacógrafos inteligentes DTCO 4.0

· Talleres DTCO 4.0 Ready, preparados para la nueva tecnología
· Simplificación del trabajo diario de los talleres con la Workshop Tab de VDO
Alcobendas, Madrid, 22 de Marzo de 2019. A partir de mediados de junio de 2019, los fabricantes de vehículos deberán instalar un tacógrafo DTCO 4.0 en todos los camiones y vehículos recién matriculados cuyo peso máximo autorizado sea superior a 3,5 toneladas. Teniendo en cuenta la inminente llegada de esta nueva tecnología, Continental ofrece a los talleres de vehículo industrial, servicios y equipos para la comprobación de tacógrafos inteligentes DTCO 4.0 .“Esto implica cambios en las operaciones de tacógrafo", explica Michael Gut, director de programa del Servicio de Tacógrafo de Continental. " Nosotros podemos ofrecer a los talleres todo lo que necesitan para la comprobación de los mismos“. 

La nueva legislación trae cambios importantes en cuanto a la caligración del dispositivo, añadiéndose tres nuevos pasos a los ya existentes: Comprobación del interfaz DSRC y del receptor satélite (GNSS) y el precinto del sensor de velocidad. Todo esto requerirá un nuevo equipamiento de taller y una mayor cualificación. Por ello, Continental, quien ya ha implementado sus conocimientos, formación y equipos a su red de Talleres DTCO+ y socios, facilita estos equipos y calificaciones necesarias a todos los talleres interesados. 
Revisiones de tacógrafos cumpliendo con la normativa 
La unidad básica para estas pruebas de tacógrafo es el dispositivo de VDO Workshop Tab. Para la comprobación del módulo DSRC, Continental ha creado un equipo de test adecuado para tal efecto, el DRSC Meter que simula la situación de control de las autoridades de forma remota. Y para la comprobación del receptor satélite (GNSS) integrado en el DTCO 4.0, Continental recomienda el uso de su repetidor GNSS para amplificar la señal y verificar el que el receptor funciona correctamente. 
Equipados de esta manera, los talleres son capaces de realizar revisiones periódicas con precisión y cumpliendo con los requisitos legales.
Amplia atención al cliente con los servicios de taller de VDO

Los talleres adscritos a los servicios de taller de VDO tienen multiples beneficios. Todos aquellos que dispongan de una Workshop Tab, tendrán un servicio de sustitución que garantiza que el taller disponga de un dispositivo en un plazo de 48 horas si ésta está defectuosa o no funciona. Además, hay disponible un servicio de soporte online para responder a cualquier pregunta relacionada con las pruebas de tacógrafo y la posibilidad de realizar un diagnóstico remoto online.

Por último, los talleres reciben automáticamente todas las actualizaciones de software y de DTCO 4.0 para la Workshop Tab, instrucciones de instalación, información técnica actualizada y otros datos relevantes. Completando el paquete hay un servicio de datos para registrar los números de serie de los nuevos precintos y sensor KITAS. 

Además, Continental proporciona material de marketing, como por ejemplo el cartel identificativo con el eslogan "DTCO 4.0 ready", una forma muy visible que permite a los talleres comunicar que ya están equipados para realizar operaciones de tacógrafo DTCO 4.0, estando además localizables a través del buscador de servicios DTCO 4.0. Encontrarás más información sobre los distribuidores participantes en: http://vdo-partner.com/Vdo/index
Continental desarrolla tecnologías inteligentes y servicios pioneros para la movilidad sostenible y conectada para el transporte de personas y mercancías. Fundada en 1871, la empresa de tecnología ofrece soluciones seguras, eficientes, inteligentes y asequibles para vehículos, máquinas, tráfico y transporte. En 2018, Continental generó ventas preliminares por importe de 44.400 millones de euros y actualmente cuenta con alrededor de 244.000 personas en 61 países. 
La gestión de la información dentro y fuera del vehículo es el núcleo fundamental de la división del Interior. El portfolio de productos para diferentes tipos de vehículos incluye incluye: clusters de instrumentos, pantallas multifuncionales y head-up displays, unidades de control, control de acceso y sistemas de información de neumáticos, radios, sistemas de infotainment, dispositivos de entrada, paneles de control, unidades de control climático, software, cockpits así como servicios y soluciones de telemática y Sistemas Inteligentes de Transporte. La división Interior emplea a más de 46.000 personas en todo el mundo y generó unas ventas de aproximadamente 9.300 millones de euros en 2017.
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